

# Corrigendum

Bis(1,3-trimethylsilylallyl)beryllium

S. C. Chmely, T. P. Hanusa,\*

W. W. Brennessel \_\_\_\_\_ **5870–5874**

*Angew. Chem. Int. Ed.* **2010**, 49

DOI 10.1002/anie.201001866

The equation in the artwork for this Communication (DOI: 10.1002/anie.201001866) on page 5870 has been inadvertently rearranged. It should read as follows:

